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м. Одеса 
 



ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

Запрошуємо Вас прийняти участь в роботі Міжнародної науково-технічної 

конференції «Гідротехнічне і транспортне будівництво», проведення якої 

передбачено 27-28 травня 2022  р. в Одеській державній академії будівництва та 

архітектури. 

ОРГКОМІТЕТ 

Ковров А.В.,к.т.н., проф., ректор Одеської державної академії будівництва та 

архітектури, віце-президент Академії енергетики України, голова 

територіального відділення Академії будівництва України, заслужений діяч 

науки і техніки України, голова оргкомітету; 

Кровяков С.О., д.т.н., доц., проректор з НР Одеської державної академії 

будівництва та архітектури, заступник голови; 

Мішутін А.В., д.т.н. проф., професор кафедри автомобільних доріг та аеродромів 

Одеської державної академії будівництва та архітектури, заслужений діяч науки і 

техніки України, академік АБУ, АЕУ, заступник голови. 
 

ЧЛЕНИ ОРГКОМІТЕТУ 

Рибалка Д.І., начальник служби автомобільних доріг в Одеській області; 

Сандул А.Д., директор ДП «Служба місцевих автомобільних доріг» 

Єгіазарян А.В., начальник ДП "Одеський Облавтодор" 

Ковальчук Ю.Г., д.т.н., професор,президент Академії енергетики України; 

Поташник С.І., голова науково-технічної ради ПрАТ «Укргідроенерго»; 

Ісаєв В.Ф., к.т.н., доцент, директор інституту Гідротехнічного будівництва та 

цивільної інженерії Одеської державної академії будівництва та архітектури; 

Осадчий В.С., к.т.н., доцент, завідувач кафедри гідротехнічного будівництва 

Одеської державної академії будівництва та архітектури; 

Сольдо Б., PhD, професор Університету «Sjever» (Хорватія); 

Руссу І.В., д.т.н., професор Технічного університету Молдови. 
 

НАУКОВИЙ КОМІТЕТ 

Бабіч Є.М., д.т.н., проф., завідувач каф. промислового, цивільного будівництва та 

інж. споруд Національного уніве-ту водного господарства та природокористування; 

Ванкевич А.Ю., директор державного регіонального проектно-вишукувального 

інституту "Укрпівдендіпроводгосп"; 

Вировой В.М., д.т.н., проф., професор кафедри виробництва будівельних виробів та 

конструкцій Одеської державної академії будівництва та архітектури, заслужений 

діяч науки і техніки України; 

Гінтаріс Каклаускас, проф., д.т.н., Вільнюський технічний університет ім. 

Гедимінаса, кафедра залізобетонних конструкцій та геотехніки. 

Дворкін Л.Й., д.т.н., проф., завідувач каф. технології буд. виробів і матеріалознавства 

Національного уніве-ту водного господарства та природокористування; 

Заволока М.В., к.т.н., проф., завідувач кафедри виробництва будівельних виробів 

та конструкцій Одеської державної академії будівництва та архітектури; 

Клименко Є.В., д.т.н., проф., завідувач кафедри залізобетонних конструкцій і 

транспортних споруд Одеської державної академії будівництва та архітектури, 

заслужений діяч науки і техніки України; 

Мозговий В.В., д.т.н., проф. завідувач кафедри дорожньо-будівельних 

матеріалів і хімії Національного транспортного університету; 

Нємчінов Ю.І., д.т.н., проф., заст. директора ДП «Державний науково-

дослідний інститут будівельних конструкцій»; 

Рибаков Юрій., проф. Академік Європейської академії наук, зав.відд. 

будівельних конструкцій, кафедра цивільного будівництва. Аріельского 

університету, Ізраіль. 

Рогачко С.І., д.т.н., проф.. професор кафедри морських та річних портів, водних 

шляхів та їх технічної експлуатації Одеського національного морського університету; 

Савенко В.Я., д.т.н., проф. завідувач кафедри транспортного будівництва та 

управління майном Національного транспортного університету; 

Смолянець В.В.,  1-й заступник  директора  ДП «Служба місцевих автомобільних 

доріг», заслужений будівельник України, академік академії будівництва України; 

Толмачов С.М., д.т.н. проф., професор кафедри технології дорожньо-будівельних 

матеріалів і хімії Харківський національного автомобільно-дорожній університету; 

Шейніч Л.А., д.т.н., проф., зав. відділу технології виготовлення залізобетонних 

конст-цій ДП «Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій»;  

Шипілов О.В., к.т.н., доц., директор «Гідропроект» (Польща). 

 

Метою конференції є сприяння вченим, спеціалістам будівельної галузі в 

обміні науково-технічною інформацією з проблем гідротехнічного та 

транспортного будівництва і впровадженні результатів досліджень. 
 

  
  



Пленарне засідання 
27.05.2022 (п’ятниця), початок о 14

00
, у дистанційному режимі 

посилання для участі у засіданні - https://meet.google.com/kcp-ktvm-viq 

 

ВСТУПНЕ СЛОВО ректора Одеської державної академії будівництва та 

архітектури, заслуженого діяча науки і техніки України, проф. Коврова А.В. 

 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ОДЕСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ 

Рибалко Д.І., начальник Служби автомобільних доріг Одеської області 

 

МІСЦЕВІ ДОРОГИ – РОЗВИТОК РАЙОНІВ ТА ОБЛАСТІ 

Смолянець В.В., к.т.н., заступник начальника Служби малих автомобільних 

доріг Одеської області  

 

РОЗВИТОК ГІДРОМЕЛІОРАЦІЇ ПІВДЕНОГО РЕГІОНУ 

Зайцев В.М., головний інженер Державного регіонального проектно-

вишукувального інституту УКРПІВДЕНДІПРОВОДГОСП 

 

БУДІВНИЦТВО ПЛАВУЧИХ ЗАЛІЗОБЕТОННИХ СПОРУД 

Мішутін А.В., д.т.н., проф., заслужений діяч науки і техніки України; 

Заволока М.В., к.т.н., проф., Одеська державна академія будівництва та 

архітектури 

 

ПІДСИЛЕННЯ КОНСТРУКЦІЙ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД 

Сольдо Б., проф., Матіаш Б., проф., University North (Хорватія) 

 

ВИСОКОМІЦНІ РЕАКЦІЙНО-ПОРОШКОВІ ФІБРОБЕТОНИ З 

ЗАСТОСУВАННЯМ ТЕХНОГЕНОЇ СИРОВИНИ 

Дворкін Л.І., проф. д.т.н. заслужений діяч науки і техніки України; 

Житковський В.Н., к.т.н., доц., Національний університет водного 

господарства та природокористування 

 

ПРОЕКТУВАННЯ ДРЕНАЖУ МАЛОГО ЗАКЛАДАННЯ ДЛЯ 

ЗЕМЛЯНОГО ПОЛОТНА АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ  

Славинська О.С., д.т.н., проф., Національний транспортний університет  

 

УМОВИ БЕЗПЕЧНОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ ОБ’ЄКТІВ 

ГІДРОТЕХНІЧНОГО БУДІВНИЦТВА  

Вировий В.М., д.т.н., проф., заслужений діяч науки і техніки України, 

Коробко О.О., д.т.н., доц., Суханов В.Г., д.т.н., проф., Одеська державна 

академія будівництва та архітектури 

ОБСТЕЖЕННЯ АВТОДОРОЖНЬОГО МОСТУ ГІДРОТЕХНІЧНОЇ 

СПОРУДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ГЕС 

Оніщенко А.М., д.т.н., проф., Шалінський В.В., к.т.н., Чиженко Н.П., к.т.н., 

Гаркуша М.В., к.т.н., Національний транспортний університет 

 

КОНТРОЛЬ ЯКОСТІ БЕТОНУ ПРИ БУДІВНИЦТВІ ЗЛІТНО-

ПОСАДКОВОЇ СМУГИ 

Толмачьов С.М., д.т.н., проф., Харківський національний автомобільно-

дорожній університет 

 

ЗАЩИТА ПОДХОДНЫХ КАНАЛОВ ОТ ЗАНОСИМОСТИ 

Рогачко С.І., д.т.н., проф., Одеський національний морський університет 

 

ОБЛІК РОЗРІЖЕННЯ ҐРУНТІВ ПРИ РОЗРАХУНКАХ КОНСТРУКЦІЙ 

ПРИЧАЛІВ 

Осадчий В.С., к.т.н доц., Бааджи В.Г., Анісімов К.І., доц.; Великий Д.І., к.т.н., 

Одеська державна академія будівництва та архітектури 

 

РОЛЬ НІТРАТУ НАТРІЮ В ПРОТИДІЇ КАРБОНІЗАЦІЇ 

ПЛАСТИФІКОВАНОГО ШЛАКОЛУЖНОГО БЕТОНУ В УМОВАХ 

ВПЛИВУ МОРСКОЇ ВОДИ 

Бойко О.В., Константиновський О.П., к.т.н., доц., Ковальчук О.Ю., к.т.н., 

Лісогор В.О., НДIВМ ім. В.Д. Глуховського, Київський національний 

університет будівництва та архітектури 

 

МІЦНІСТЬ ТА СЕРЕДНЯ ГУСТИНА БЕТОНІВ НА ВТОРИННОМУ 

ЩЕБЕНЯ ДЛЯ ОСНОВ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ 

Кровяков С.О., д.т.н., доц., Чистяков А.О., Бершадський А.О. Одеська 

державна академія будівництва та архітектури 
 

 

 

Секційне засідання 
28.05.2022 (субота), початок о 14

00
, у дистанційному режимі 

посилання для участі у засіданні - https://meet.google.com/kcp-ktvm-viq 

 

ЕКСПЕРЕМЕНТАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ КОНСТРУКЦІЙ 

ОГОРОЖНИХ СПОРУД НЕПОВНОГО ВЕРТИКАЛЬНОГО ПРОФІЛЮ 

Анісімов К.І., доц., Осадчий В.С., к.т.н., доц., Синица Р.В., к.т.н., доц., 

Одеська державна академія будівництва та архітектури 

 

https://meet.google.com/kcp-ktvm-viq
https://meet.google.com/kcp-ktvm-viq


ЗАСТОСУВАННЯ НЕЧІТКОЇ ЛОГІКИ ПРИ ОЦІНЦІ ТЕХНІЧНОГО 

СТАНУ ТРАНСПОРТНОЇ МАГІСТРАЛІ 

Ісаєв В.Ф., к.т.н., доц., Кіосак В.А., д.т.н., проф.; Патрашку Є., Одеська 

державна академія будівництва та архітектури 

 

ДО ПИТАННЯ ПРО МЕТОДИКУ РОЗРАХУНКУ 

ВАНТАЖОПІДЙОМНОСТІ ПРОГОНОВОЇ БУДОВИ АВТОДОРОЖНЬОГО 

МОСТУ 

Абрамов В.М., к.т.н., доц., Донбаська національна академія будівництва і 

архітектури 

 

МІЦНІСТЬ І ЗНОСОСТІЙКІСТЬ ДОРОЖНИХ ПОКРИТІВ І 

ПРОМИСЛОВИХ ПІДЛОГ ЗІ СТАЛЕВОЮ ТА ПОЛІПРОПИЛЕНОВОЮ 

ФІБРОЮ 

Кровяков С.О., д.т.н., доц., Гедулян Д.Ю., Крижановський В.О., Заволока 

М.В., к.т.н., проф., Одеська державна академія будівництва та архітектури 

 

ОСОБЛИВОСТІ ПРОЕКТУВАННЯ ДРЕНАЖНИХ СИСТЕМ НА 

ЗСУВНИХ ДІЛЬНИЦЯХ МІСЬКОГО ЗАБУДОВИ 

Осадчий В.С., к.т.н., доц., Синица Р.В., к.т.н., доц., Анісімов К.І., доц., 

Одеська державна академія будівництва та архітектури 

 

ОСОБЛИВОСТІ АДАПТУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ КАРТ ДО 

СУЧАСНОЇ ПРАКТИКИ ПОРТОВОГО ГІДРОТЕХНІЧНОГО 

БУДІВНИЦТВА 

Рубцова Ю.О., к.т.н., Одеська державна академія будівництва та архітектури 

 

ПРОЕКТУВАННЯ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ З ВИКОРИСТАННЯМ 

КОМП’ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Лапіна О.І., к.т.н., доц., Хоменко А.А., к.т.н., Одеська державна академія 

будівництва та архітектури 

 

КРУГЛИЙ СТІЛ – обговорення результатів конференції  


